

जाहीर नोटिस

सर्व लोकांना या जाहीर नोटिसद्वारे कळविण्यात येते की, जलराम आशिष को. ऑ. हाऊसिंग सोसायटी, गोविंद बच्चाजी रोड, चर्चई, ठाणे या सोसायटीमधील सहाय्या मजल्यावरील ४०० चौ. फुटाचा फ्लॅट क्र. ६०२ हा श्री अशोक नारायण चौधरी यांच्या मालकीचा होता. श्री अशोक नारायण चौधरी यांचे दि. २७ एप्रिल २०१५ रोजी निधन झाले तर त्यांच्या पत्नी श्रीमती उषा अशोक चौधरी यांचे दि. २६ नोव्हेंबर २०१७ रोजी निधन झाले. त्यांच्या मृत्युपर्यंत सदर फ्लॅट हा त्यांच्या मुली व वारसदार या नात्याने वाढत्या अशील म्हणजेच सी. सुपर्णा राजीव मुळीक, सी. शिल्पा संजय नवघणे व सी. वैजंता सागर हजारे यांच्या नावे सोसायटीच्या दफ्तरी कागदोपत्री करण्यात आला आहे. सदर फ्लॅट हा आमच्या अशीलाला टाकण्यात आहे.

जाहीर सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येते की, श्री. जॉन रत्नम बौजान्क सॅन्सुअल हे ओडिसी II को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि. चे एक सभासद होते जे ऑक्टोबर २०१७ मध्ये हिरामनंदानी गार्डन्स, पवई, मुंबई - ४०००७६ येथे स्थित फ्लॅट क्र. ५०१ ए, डी व सी धारण करायचे ते ०५.०७.२०२० रोजी कोणतेही नामनिर्देशन न करता मरण पावले. सोसायटीच्या येथे खालील परिशिष्टांत वर्णिल लिहिलेल्या स्थार मिळकतीच्या संबंधात त्यांच्या नावात सोसायटीचा भांडवल/मिळकतीमधील मयस सभासदांच्या सप्रमाण शेअर्स आणि हितसंबंधाच्या हस्तांतरणासाठी असे नव्हे की पिटो सॅन्सुअल यांच्याकडून जी. प्राम शाला आहे. सोसायटी याद्वारे सभासदांच्या वारस किंवा कायद्याने किंवा समन्यायी तत्वांने अन्य आक्षेप घेणारे यांचेकडून सोसायटीच्या भांडवल/मिळकतीमधील मयस सभासदांच्या शेअर्स आणि हितसंबंधांच्या हस्तांतरणासाठी असणारे दावे किंवा आक्षेप आजपासून १५ दिवसांच्या कालावधीत सोसायटीच्या उपरोक्तलेखित नोंदीकृत पत्त्यावर लेखी स्वरूपात निमज्यादारीकराना कळवते म्हणून त्यांच्या/तिच्या/त्यांच्या दावे /आक्षेपांच्या पुष्ट्यर्थ कागदोपत्री पुराव्यांच्या प्रतिसह मागवत आहे. कसुर केलास, सोसायटी तिच्या कामाच्या दिवशी आणि वेळी निरीक्षणासाठी सोसायटीच्या कार्यालयात ज्याची प्रत उपलब्ध असेल त्या सोसायटीच्या उपविधिद्वारे तलतुर्दुसरा सी. नेल्सी पिटो सॅन्सुअल यांच्या नावात सदर मयस सभासदांच्या शेअर्स आणि हितसंबंधाचे हस्तांतरण करेल. ह्या तारखेपासून १५ दिवसांनंतर प्राम होणारे कोणतेही दावे किंवा आक्षेप सोडून दिल्याचे समजले जाईल त्याकारिता सोसायटी कोणत्याही प्रकारे जबाबदार नसेल.

NOTICE

The General Public is hereby informed that my client, Mrs. Beena Mehu Parekh is intending to purchase the below mentioned schedule of property from its owner Mrs. Durriya Hozel Darukhanawala & Mr Hozel/Abdulhusain Darukhanawala If anybody is having any objection, claim, dispute for the above intended sale transaction, he/she may contact with the documentary proof substantiating his/her their objections/claims/details of disputes within Fifteen (15) days from the date of this publication to: Adv. Niranjana M Shah, G 31, Ground Floor, Shrinivas Building, Pruthana Samal Road, Vile Parle (E), Mumbai 400057, failing which, my client will proceed to complete the transaction with the above owner as if there are no third party claims/objections/disputes in respect of the Schedule Property and therefor no claims/objections/disputes will be entertained.

Schedule of Property Flat/House No. 2B on the 2nd Floor Crystal CHS Ltd. situated at Jhu Road, Santacruz (West), Mumbai 400054 admeasuring about 647 Sq Ft Carpet area

जाहीर सूचना

याद्वारे सूचित केले जाते की (१) श्रीमती जगुति पंकर पारेख आणि (२) श्रीमती निमिशा पंकर पारेख (मालक) या गोरगडिया हाउस प्रिमायसेस को-ऑपरेटिव्ह सोसायटी लिमिटेड (सोसायटी) च्या सदस्य आहेत आणि सोसायटीच्या खाली उल्लेखित शेअर्सच्या धारक असून त्या खाली उल्लेखित कार्यालयाच्या पूर्ण मालक आणि कब्जाधारक आहेत आणि त्यांचे त्यांचे यथोचित रीत्या अधिकार आहे व त्या खाली वर्णित शेअर्स आणि कार्यालये, तसेच त्यांचे सर्व अधिकार, भाग, अधिकार, मालकी, हितसंबंध, फायदे इत्यादी माझ्या अशीलाला कोणत्याही भागापासून मुक्त अस्थितेने हस्तांतरित करावे आहेत.

मालकाने माझ्या अशीलाला खालील प्रकरे अधिवेदित केले आहे: • मालक (तदवर्गित हस्तांतरितां) याने खाली उल्लेखित कार्यालय, मुंबईत शाहलदास देवो (तदवर्गित हस्तांतरितां) आणि द्री को-ऑपरेटिव्ह बँक ऑफ अहमदाबाद लि. (तदवर्गित पुढिल्ले पक्ष) यांच्याकडून हस्तांतरण करार दिनांक २७ नोव्हेंबर २००३ मध्ये उल्लेखित मोबदला आणि अटीनुसार विकत घेतले होते. सदर करार नोंदीकृत कचरला गेला नव्हता. तथापि संपूर्ण व्यवहारावर मुदक शुल्क भरले होते; आणि

• खाली उल्लेखित कार्यालयावर दिनांक २७ नोव्हेंबर २००३ पासून मालकांचा कब्जा आहे. कोणत्याही संस्था/व्यक्तीचा, बँक आणि/किंवा वित्तीय संस्थांसह, खाली उल्लेखित शेअर्स आणि/किंवा कार्यालयावर कोणताही अधिकार, मालकी, फायदा, हितसंबंध, दावा, आक्षेप आणि/किंवा मागणी, तसेच विक्री, विनिमय, भाडेपट्टी, पोटाभाडेपट्टी, निवृत्ति, गणराखत, प्रणय, धारणाधिकार, वास्तुकार, हस्तांतरण, मृत्युपर्यंत, मृत्युपर्यंत देणगी, भाग, उपधारणिकार, देणगी, निवृत्ति, अधिगण, न्याय, कूटदलित, पोस्टकूटदलित, तासमस, वास्तुकारिता, कब्जा, कब्जा, जमी, पारिवारिक व्यवस्था/समजोती, डिब्री आणि/किंवा न्यायालयीन आदेश, करार/अनुबंध, भागीदारी, कोणताही व्यवसाय, उल्लेखित वाद किंवा इतर प्रकार कोणताही दावा किंवा आक्षेप असल्यास त्याने या स्वरूपाचा प्रकाशनयत्ना तारखेपासून चौदा (१४) दिवसांच्या आत खालील स्वाक्षरीकरणात लेखी सूचनात आणि अशा दावा, अधिकार, आक्षेप, हितसंबंध इत्यादींच्या कागदोपत्री पुराव्यांच्या प्रामाणिक प्रतिसादित खालील पत्त्यावर सूचित करावे, तसे न केल्यास सर्व अधिकार, मालकी, फायदे, हितसंबंध, आक्षेप, दावे, आणि/किंवा मागण्यांच्या अधिन्याय आणि/किंवा परित्याग केल्याचे गृहीत धरले जाईल आणि खाली उल्लेखित शेअर्स व कार्यालयाच्या संबंधात असे दावे, अधिकार, हितसंबंध, आक्षेप इत्यादी अस्तित्वात नसल्याचे मान्य व स्वीकार करण्यात येऊन कोणत्याही दावे, अधिकार, हितसंबंध, आक्षेप इत्यादींचे दखल न घेता मालक आणि माझ्या अशीलालास विक्री व हस्तांतरणाच्या व्यवहार पूर्ण केला जाईल.

शेअर्स आणि कार्यालयाच्या वर्णनाची अनुसूची महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम, १९६० च्या तरतुदीखाली क्रमांक बीओएम/जीएन/१०२८/१९७८ दिनांक १८ फेब्रुवारी १९७८ रोजी नोंदीकृत आणि गोरगडिया हाउस, १००/१०४, काशी स्ट्रीट, मुंबई-४००००३ येथे नोंदीकृत कार्यालय असलेल्या 'गोरगडिया हाउस प्रिमायसेस को-ऑपरेटिव्ह सोसायटी लिमिटेड' चे जारी केलेले प्रत्येकी रु. ५०/- (पन्नास) किंमत असलेले अन्य क्रमांक ११६ ते १२० (दोन्ही सामील) चे शेअर सर्टिफिकेट क्रमांक २४ दिनांक ३१ मे १९७९ मध्ये सामील व संपूर्ण किंमत चुकवी केलेले ते सर्व ५ (पाच) शेअर्स.

आणि नोंदीकृत विलहा मुंबई शहरामध्ये मांडवी विभागातील काशी स्ट्रीट, मुंबई-४००००३ येथे स्थित सी. एम. क्रमांक ३२४ धारक पुढोदार कोणत्या गोरगडिया हाउस नावाच्या इमारतीमध्ये विस-च्या मजल्यावरील २३५ चौ. फूट फ्लॉप रीत्या मोजमातीत क्र. ३०४ धारक कार्यालय. ठिकाण मुंबई, दिनांक ०३ ऑक्टोबर २०२०

रितेश के. जैन अडव्होकेट - मुंबई, उच्च न्यायालय अत्यास लिडिंग, १ला मजला, खोली क्र. २२, जलभारती स्ट्रीट, ग्रेट रोड (पूर्व), मुंबई-४००००४

SBI भारतीय स्टेट बँक State Bank of India SVC BANK

(जोडापत्र - VI - ए (निमज ८) ची तलतुर्दुसरा पहा) स्थावर मिळकतीच्या विक्रीकरिता विक्री सूचना सिव्हायटी इंस्टेट (एफकोसॅमिंट) हलस, २००२ च्या नियम ८ (६) च्या तरतुदींसह वाचन सिव्हायटीयोजना अंशद रिक्तदरम्यान ऑफ फारमोसिंट असेम्ब्लि अंशद एफकोसॅमिंट ऑफ सिव्हायटी इंस्टेट अंशद, २००२ अंतर्गत स्थावर मिळकतीच्या विक्रीसाठी ई-लिलाव विक्री सूचना.

सर्वसामान्य जनता आणि विशेषकरून कर्जदार आणि जमीनदार यांना याद्वारे सूचना देण्यात येते की, स्टेट बँक ऑफ इंडिया च्या प्राधिकृत अधिकाऱ्यांनी ज्यांचा प्रत्यक्ष कब्जा घेतला होता त्या ताणणी धनकोडे गहाण/भारत असलेल्या खालील स्थावर मिळकती, मे. पॅरामाऊट प्रिंट पॅकेजिंग लि. (कर्जदार) आणि श्री. विपुल ए. सुखाडीया (हमीदार) श्री. अनुज विपिन सुखाडीया (संचालक/हमीदार) श्रीम. जगती सुखाडीया (हमीदार) श्रीम. केतकी सुखाडीया (हमीदार) श्री. अश्विन बाबुलाल सुखाडीया (हमीदार) श्रीम. नीता सुखाडीया (हमीदार) श्रीम. जगती डी. सुखाडीया (हमीदार/गणराखण) श्रीम. आर्यादा केतन सुखाडीया (हमीदार) श्रीम. पूजा अनुज सुखाडीया (हमीदार) श्री. केतन विपिन सुखाडीया (हमीदार) यांच्याकडून ताण घेतल्या जाणे बंदी असल्यास रु. २७,७३,८०,८४४.२३ (१७.०५.२०१३ रोजीस + ४८.०५.२०१३ पासूनचे त्यावरील व्याज व अंशभागिक खर्च, परिचय) सुवलीसाठी २१/१०/२०२० रोजी 'जेस आहे तेव्हा आहे' 'जेस आहे ते आहे' आणि 'जे काही आहे तेथे आहे' नत्वाचे विकल्या जातील. मिळकतीची राखीव किंमत आणि इतर अनामत रक्कम खाली दिलेली आहे:

Table with 3 columns: परिशिष्ट, राखीव किंमत, इतर रक्कम. Rows include details for various properties like प्लॉट क्र. ए ३०९, टोटीसी इंडस्ट्रियल क्षेत्र, महाप, नवी मुंबई, तालुका आणि जिहा. ठाणे येथे आणि भाडेपट्टा जमीन आणि इमारत, प्लॉट क्षेत्र: २१०० चौ.मीटर, बांधलेले क्षेत्र: २९६६.५४ चौ.मीटर, ई लिलावाची तारीख आणि वेळ, बोली वाढविण्याची रक्कम, सहभाग/केव्हायसी कागदपत्र/पुरावेच्या विनंती पत्र आणि शेअरच्या सादरीकरणगी तारीख आणि वेळ, मिळकत निरीक्षणगी तारीख आणि वेळ, संपर्क व्यक्ती/संपर्क क्र., संपर्क व्यक्ती/संपर्क क्र.

सदर प्रकाशन संबंधित व्यक्तींना ई-लिलावकरिता १५ दिवसांची सूचना सुद्धा आहे. विक्रीच्या अटी आणि शर्तीचा तपशिलाकरिता, कृपया स्टेट बँक ऑफ इंडिया, ताण धनको वेबसाईट www.sbi.co.in आणि https://www.mstcecommerce.com/auctionhome/ibapi/index.jsp मध्ये पुढिल्ल्या लिंकचा संदर्भ घ्यावा. दिनांक: ०१.१०.२०२० प्राधिकृत अधिकारी ठिकाण: मुंबई स्टेट बँक ऑफ इंडिया

The spirit of Mumbai is now 92 years old! FREE PRESS The Family Newspaper

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

Table with 3 columns: कर्जदार/हमीदार/गणराखणचे नाव व पत्ता, सध्याची स्थिती/विक्रीची रक्कम, सध्याचे दिनांक/अनुपचारक मान्यता दिनांक. Rows include details for various properties like १) श्री. इंदोर सागर एकनाथ, २) श्री. आकाशरी सुनील प्रभाकर, ३) श्री. पदार राजेश मधुकर, ४) श्री. हार्दे दत्तात्रय प्रकाश, ५) श्री. यशोवती सवित्री, ६) श्री. मंगलक जी गोदा कुंजा धुनेकर, ७) श्री. अशोक अशोक कृष्ण, ८) श्री. जयधर विठ्ठल गणेश, ९) श्री. रोमके बाळकर राधकर, १०) श्री. गणेश देवानंद रामोद, ११) श्री. देवाई विपुल दौलतराव, १२) श्री. अमरवती अमरवती अशुभधिया.

आता टीएएसबी सहकारी बँक लिमिटेडच्या प्राधिकृत अधिकाऱ्याद्वारे सूचना पत्राची बजावणी सादरी करावयाची असली आहे. वारस इंस्टीट्यूट आणि त्याचे हमीदार (उपरोक्त तसे) यांना सदर सूचना प्रविष्टी तारखेपासून ६० दिवसांत बजावणी करायची असली आहे. वारस इंस्टीट्यूट आणि त्याचे हमीदार (उपरोक्त तसे) यांना सदर सूचना प्रविष्टी तारखेपासून ६० दिवसांत बजावणी करायची असली आहे. कसुर केलास सिव्हायटीयोजना अंशद रिक्तदरम्यान ऑफ फारमोसिंट असेम्ब्लि अंशद एफकोसॅमिंट ऑफ सिव्हायटी इंस्टेट अंशद, २००२ च्या नियम १३(२) अन्वये सूचना सक्त सूचना प्रविष्टी तारखेपासून ६० दिवसांच्या मर्यादीत पद्धतीने घ्याव्यात व घ्याव्यात. हे सूद्धा कळविण्यात येते की सदर सूचना ही कर्जदार/हमीदार/गणराखणदारांच्या कळविण्यासाठी बसत १३(३) अन्वये सूद्धा आहे की, सदर गहाण मिळकत विक्री/भाडेपट्टा/हस्तांतरित करू शकत नाही. दिनांक: ०३/१०/२०२० ठिकाण: टाणे

मुंबई येथील न्यायव्यवस्थेच्या उच्च न्यायालयातील नोंदिवधी आणि उप-नोंदिवधी अधिकारिता

त्यांच्या वाणिज्यिक विभागांत वाणिज्यिक नोंदिवधी वाद क्र. ३६ सन २०१८ मधील अंतर्गत अर्ज क्र. १ सन २०२० अर्जदार ...अर्जदार यांच्या बाबत नोंदिवधी वाद क्र. ३६ सन २०१८ मध्ये जहाजाविरुद्ध सुरू केलेल्या एका लिलावात मुंबई येथील न्यायव्यवस्थेच्या उच्च न्यायालयाच्या एका आदेशाने २० जून, २०२० रोजी जहाज एमव्ही मालविय थर्डी श्री (आयएमओ नं. ७८०९११८) विकले. २. जहाज एमव्ही मालविय थर्डी श्री (आयएमओ नं. ७८०९११८) च्या संबंधात रु. १३,७५,००,०००/- (एकडे तेरा कोटी पंचाशत लाख मात्र) रकमेची दोबळ विक्री किंमत मुंबईच्या शेअरच्या कार्यालयाला प्राप्त झाली आणि नामदार उच्च न्यायालय, मुंबईच्या आदेशानुसार शेअरफेचे खर्च वजा केल्यावर रु. १३,७०,३४,७२२/- (एकडे तेरा कोटी सत्तर लाख चौतिस हजारा सातशे बावीस मात्र) ची रक्कम उच्च न्यायालय, मुंबईच्या प्रथोनेटरी आणि सिवियर मास्टर, उच्च न्यायालय (मूळ शाखा) यांच्या अधिकाऱ्याकडे हस्तांतरित केली. ३. ह्या सूचनांच्या तारखेपासून नव्वद (९०) दिवस संपूर्णविक्री विक्री किंमती सापेक्ष दाव्यांचा प्राधान्य क्रम ठरवला जाणार नाही. ४. कोणत्याही व्यक्तीचा जहाज एमव्ही मालविय थर्डी श्री (आयएमओ नं. ७८०९११८) विरुद्ध किंवा उच्च न्यायालय (मूळ शाखा) नियम च्या नियम २०८७ व २०८८ मधील व्याख्येप्रमाणे न्यायनिर्णयाकरिता कार्यवाहीसाठीची इच्छा ज्यार अवलंबून आहे त्या विक्री किंमती विरुद्ध दावा अस्तित्वात रच्यो त्या कालावधीच्या सामाी पूर्वी त्यांचा दावा सिद्ध करण्याकरिता नामदार उच्च न्यायालय, मुंबई मध्ये एक वाद सादर केला पाहिजे. दिनांक: २९ सप्टेंबर, २०२० मुंबई च्या शेअर फेचे कार्यालय उच्च न्यायालय, मुंबई

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

टीएएसबी सहकारी बँक लि. वी. रोड नं. ५, रोड नं. २, वारस इंस्टीट्यूट हलस, टाणे (पश्चिम) - ४०००६४. टेल: ९१-०२२-२५८७ ८५०० / Web: www.tjsb.co.in

२१.१०.२०२० रोजी मेगा ई-लिलाव

Table with 10 columns: अनु. क्र., शाखेचे नाव/इमेल/आयडी/खात्याचे नाव/संपर्क व्यक्तीचे नाव व क्र., मालमत्तेचे तपशील, राखीव किंमत (रु. लाखात), इतर (रु. लाखात), बोली वाढ रक्कम (रु. लाखात), तपासणीची तारीख व वेळ, ई-लिलावाची वेळ, कब्जाचा प्रकार, मिळकतीचा प्रकार. Rows include details for various properties like २६ माहिम शाखा, २७ मिरा रोड, २८ ऑपर हाऊस शाखा, २९ पेण शाखा, ३० पेण शाखा, ३१ शिवा बनावरीलाल अग्रवाल आणि आदित्य कृष्णसूली अग्रवाल, ३२ ठाणे शाखा, ३३ विलेपार्ली शाखा, ३४ विलेपार्ली शाखा.

सदर प्रकाशन हे ताण मतेच्या विक्रीसाठी सर्वसाधारण जनतेकडून निविदा मागवून ई-लिलाव करण्याबाबत सर्पेसी अंशद अंतर्गत सिव्हायटी इंस्टेट (एफकोसॅमिंट) हलस २००२ च्या नियम १ (१) अंतर्गत वरील कर्जदार/गणराखणदार आणि हमीदार यांना सुद्धा १५ दिवसांची सूचना आहे. तपशिलवार ई-लिलाव सूचनासाठी कृपया आमची वेबसाईट https://www.iob.in आणि सेवा पुढोदारांच्या वेबसाईटचा संदर्भ घ्यावा. (https://www.mstcecommerce.com/auctionhome/ibapi च्या संदर्भ घ्यावा. इतर अनामत रक्कम (इतर) बोलीदारांच्या ग्लोबल इमर्जी वॉलेंट खात्यामध्ये एन्ड्युफटी/आरटीजीएस माध्यम (https://www.mstcecommerce.com/auctionhome/ibapi वरून चलान जनेरेट केल्यावर) मार्फत ऑनलाईन जमा करणे आवश्यक आहे.

इतर रक्कम ०४.१०.२०२० पासून १६.१०.२०२० पर्यंत जमा करता येईल. दिनांक: मुंबई ०३.१०.२०२० प्राधिकृत अधिकारी